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220 Mas tapfesz esetén és mas fesziiltségli relé esetén!
llletve a bemené fokozatokat lehet sokszorozni a keretben Iév6 egyszéget kell tdbbszérdzni a cssatornak szamaval
Pl hidalashoz 4 bemeneti komparator kell
R1=(Vcc-reléfesz )/15 R1 en 15mA follyon (kohm)
R15 R3=(Vcc-15/ (annyiszor 3,3 ahany ic van+20) (kohm)
f]zzko R23=R24= (Vdd-15)//(annyiszor 3,3 ahany ic van) (kohm)
D3 pedig akkora amekkora relét hasznalunk
8 U2A Tébb relé hasznalata is lehetséges egyszerre
¥ Nalam 2 relé 8 csatornat kapcsol
— Ic tipusa nem kritikus Im324(4csatorna) TL sorozat barmelyik tagja megfelel ami van otthol
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